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Lot 1: John James Audubon, Plate 6:
Estimated Price: $60,000 - $75,000

Description: Wild Turkey: Female and Young. Aquatint from ?The
Birds of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $35,000 Unverified

Lot 2: John James Audubon, Plate 21:
Estimated Price: $26,000 - $28,000

Description: Mocking Bird. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $25,000 Unverified

Lot 3: John James Audubon, Plate 31:
Estimated Price: $25,000 - $30,000

Description: White headed Eagle. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $35,000 Unverified

Lot 4: John James Audubon, Plate 20:
Estimated Price: $300 - $400

Realized:  $1,700 Unverified
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Description: Blue Winged Yellow Warbler. Aquatint from ?The
Birds of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Lot 5: John James Audubon, Plate 36:
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Stanley Hawk. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. Measurements:
38 7/8 x 25...

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 6: John James Audubon, Plate 61:
Estimated Price: $30,000 - $35,000

Description: Great Horned Owl. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $25,000 Unverified

Lot 7: John James Audubon, Plate 82:
Estimated Price: $6,000 - $8,000

Description: Whip-poor-will. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $7,000 Unverified

Lot 8: John James Audubon, Plate 84:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Blue-grey Flycatcher. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 9: John James Audubon, Plate 86:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Black Warrior (Now Red tailed Hawk). Aquatint from
?The Birds of America,? First edition engraving with original hand-
color. Published by Robert Havell: London, 1827-1838. 37...

View additional info »

Realized:  $4,250 Unverified

Lot 10: John James Audubon, Plate 96:
Estimated Price: $25,000 - $30,000

Description: Columbia Jay. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $80,000 Unverified

Lot 11: John James Audubon, Plate 88:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Autumnal Warbler. Aquatint from ?The Birds of

Realized:  $2,250 Unverified
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America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. Examined in...

View additional info »

Lot 12: John James Audubon, Plate 102:
Estimated Price: $25,000 - $30,000

Description: Blue Jay. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838. Measurements: 39 X 25
inches.

View additional info »

Realized:  $22,500 Unverified

Lot 13: John James Audubon, Plate 117:
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Mississippi Kite. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. 27 x 22 inches.

View additional info »

Realized:  $2,500 Unverified

Lot 14: John James Audubon, Plate 161:
Estimated Price: $10,000 - $12,000

Description: Brasilian Caracara Eagle. Aquatint from ?The Birds
of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $9,500 Unverified

Lot 15: John James Audubon, Plate 162:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Rusty Grakle. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 16: John James Audubon, Plate 158:
Estimated Price: $800 - $1,000

Description: American Swift. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 17: John James Audubon, Plate 187:
Estimated Price: $5,000 - $7,000

Description: Boat-tailed Grackle. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $5,000 Unverified

Lot 18: John James Audubon, Plate 162:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Zenaida Dove. Aquatint from ?The Birds of

Realized:  $1,600 Unverified
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America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Lot 19: John James Audubon, Plate 192:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Great cinereous Shrike or Butcher Bird. Aquatint
from ?The Birds of America,? First edition engraving with original
hand-color. Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $3,500 Unverified

Lot 20: John James Audubon, Plate 193:
Estimated Price: $400 - $500

Description: Lincoln Finch. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,900 Unverified

Lot 21: John James Audubon, Plate 199:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Little Owl. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838. Measurements: 38 5/8 x 25
3/8...

View additional info »

Realized:  $4,250 Unverified

Lot 22: John James Audubon, Plate 241:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Black Backed Gull. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $1,600 Unverified

Lot 23: John James Audubon, Plate 201:
Estimated Price: $35,000 - $38,000

Description: Canada Goose. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $32,500 Unverified

Lot 24: John James Audubon, Plate 184:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Mango Humming Bird. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 25: John James Audubon, Plate 191:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Willow Grous or Large Ptarmigan. Aquatint from ?

Realized:  $5,000 Unverified
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The Birds of America,? First edition engraving with original hand-
color. Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Lot 26: John James Audubon, Plate 224:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Kittiwake Gull. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838. Measurements: 25 3/8 x 38...

View additional info »

Realized:  $3,750 Unverified

Lot 27: John James Audubon, Plate 230:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Ruddy Plover. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,600 Unverified

Lot 28: John James Audubon, Plate 234:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Tufted Duck. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838. Measurements: 26 x 38 1/2...

View additional info »

Realized:  $1,400 Unverified

Lot 29: John James Audubon, Plate 245:
Estimated Price: $400 - $600

Description: Uria Brunnichii/ Thick Billed Murre. Aquatint from ?
The Birds of America,? First edition engraving with original hand-
color. Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $900 Unverified

Lot 30: John James Audubon, Plate 248:
Estimated Price: $300 - $600

Description: American Pied-bill Dobchick. Aquatint from ?The
Birds of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 31: John James Audubon, Plate 218:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Foolish Guillemot. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $650 Unverified

Lot 32: John James Audubon, Plate 261:
Estimated Price: $45,000 - $50,000

Description: Hooping Crane, young. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. 38 1/2 x 25 1/2...

Realized:  $32,500 Unverified
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View additional info »

Lot 33: John James Audubon, Plate 271:
Estimated Price: $25,000 - $30,000

Description: Frigate Pelican. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $22,500 Unverified

Lot 34: John James Audubon, Plate 227:
Estimated Price: $8,000 - $10,000

Description: Pin tailed Duck. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. 25 3/4 x 38 3/4...

View additional info »

Realized:  $6,000 Unverified

Lot 35: John James Audubon, Plate 302:
Estimated Price: $3,000 - $5,000

Description: Dusky Duck. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $8,000 Unverified

Lot 36: John James Audubon, Plate 281:
Estimated Price: $70,000 - $80,000

Description: Great White Heron. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838. 25 7/8 x 38 3/4...

View additional info »

Realized:  $58,000 Unverified

Lot 37: John James Audubon, Plate 304:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Turn-stone. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 38: John James Audubon, Plate 312:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Long-tailed Duck. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $2,750 Unverified

Lot 39: John James Audubon, Plate 322:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Red headed Duck. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.

Realized:  $2,250 Unverified
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Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Lot 40: John James Audubon, Plate 346:
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: Black Throated Diver. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $3,250 Unverified

Lot 41: John James Audubon, Plate 357:
Estimated Price: $6,000 - $8,000

Description: American Magpie (now Black-billed Magpie).
Aquatint from ?The Birds of America,? First edition engraving with
original hand-color. Published by Robert Havell: London, 1827-
1838. 27...

View additional info »

Realized:  $3,500 Unverified

Lot 42: John James Audubon, Plate 358:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Pine Grosbeak. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $950 Unverified

Lot 43: John James Audubon, Plate 361:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Long Tailed Dusky Grous. Aquatint from ?The Birds
of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 44: John James Audubon, Plate
Estimated Price: $70,000 - $75,000

Description: Common American Swan. Aquatint from ?The Birds
of America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $60,000 Unverified

Lot 45: John James Audubon, Plate 376:
Estimated Price: $15,000 - $20,000

Description: Trumpeter Swan, young. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $13,000 Unverified

Lot 46: John James Audubon, Plate 406:
Estimated Price: $70,000 - $75,000

Description: Trumpeter Swan, mature. Aquatint from ?The Birds
of America,? First edition engraving with original hand-color.

Realized:  $60,000 Unverified
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Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Lot 47: John James Audubon, Plate 370:
Estimated Price: $300 - $400

Description: American Water Ouzel. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $850 Unverified

Lot 48: John James Audubon, Plate 382:
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: Sharp-tailed Grous. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $4,500 Unverified

Lot 49: John James Audubon, Plate 380:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Tengmalm's Owl. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $3,250 Unverified

Lot 50: John James Audubon, Plate 372:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Common Buzzard. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 51: John James Audubon, Plate 396:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Burgemaster Gull. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838...

View additional info »

Realized:  $2,500 Unverified

Lot 52: John James Audubon, Plate 429:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Western Duck. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 53: John James Audubon, Plate 386:
Estimated Price: $35,000 - $40,000

Description: White Heron. Aquatint from ?The Birds of America,?
First edition engraving with original hand-color. Published by
Robert Havell: London, 1827-1838. 25 1/4 x 38 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $27,500 Unverified
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Lot 54: John James Audubon (Bien),
American Crow
Estimated Price: $500 - $1,000

Description: American Crow. Male. New York: J. Bien, 1860.
Plate 225. Sheet 39 3/8 x 26 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 55: John James Audubon, Plate 55:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Cuvier's Regulus. Aquatint from ?The Birds of
America,? First edition engraving with original hand-color.
Published by Robert Havell: London, 1827-1838.

View additional info »

Realized:  $1,300 Unverified

Lot 56: John James Audubon, Plate 11:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Northern Hare. Summer. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $850 Unverified

Lot 57: John James Audubon, Plate 12:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Northern Hare. Winter. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $850 Unverified

Lot 58: John James Audubon, Plate 16:
Estimated Price: $7,000 - $8,000

Description: Canada Lynx. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $4,500 Unverified

Lot 59: John James Audubon, Plate 4:
Estimated Price: $100 - $200

Description: Florida Rat. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $225 Unverified

Lot 60: John James Audubon, Plate 18:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Marsh Hare. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $650 Unverified

Lot 61: John James Audubon, Plate 31:
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: Collared Peccary. "Viviparous Quadrupeds of North

Realized:  $3,000 Unverified
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America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Lot 62: John James Audubon, Plate 35:
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: Canada Porcupine. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $2,000 Unverified

Lot 63: John James Audubon, Plate 38:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Red bellied Squirrel. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $225 Unverified

Lot 64: John James Audubon, Plate 41:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Pennant's Marten or Fisher. Imperial Folio; Published
in Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 65: John James Audubon, Plate 53:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Texan Skunk. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $450 Unverified

Lot 66: John James Audubon, Plate 51:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Canada Otter. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 67: John James Audubon, Plate 63:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Black tailed Hare. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $1,600 Unverified

Lot 68: John James Audubon, Plate 45:
Estimated Price: $100 - $200

Description: Wilson's Meadow Mouse. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between

Realized:  $250 Unverified
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1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Lot 69: John James Audubon, Plate 64:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Little American Brown Weasel. "Viviparous
Quadrupeds of North America." Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally...

View additional info »

Realized:  $150 Unverified

Lot 70: John James Audubon, Plate 65:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Little Harvest Mouse. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 71: John James Audubon, Plate 79:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Annulated Marmot Squirrel. "Viviparous Quadrupeds
of North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia
between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30...

View additional info »

Realized:  $100 Unverified

Lot 72: John James Audubon, Plate 80:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Leconte's Pine Mouse. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $50 Unverified

Lot 73: John James Audubon, Plate 83:
Estimated Price: $600 - $800

Description: Little Chief Hare. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 74: John James Audubon, Plate 72:
Estimated Price: $600 - $700

Description: White American Wolf. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 75: John James Audubon, Plate 81:
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: Common American Deer. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $7,000 Unverified
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Lot 76: John James Audubon, Plate 82:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Red Texan Wolf. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $6,500 Unverified

Lot 77: John James Audubon, Plate 122:
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Canada Otter- male. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 78: John James Audubon, Plate 118:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Long-tailed Deer. "Viviparous Quadrupeds of North
America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Realized:  $1,200 Unverified

Lot 79: John James Audubon, Plate 99:
Estimated Price: $300 - $400

Description: Prairie Dog - Prairie Marmot Squirrel. "Viviparous
Quadrupeds of North America." Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally...

View additional info »

Realized:  $700 Unverified

Lot 80: John James Audubon, Plate 105:
Estimated Price: $100 - $150

Description: Columbia Pouched Rat. "Viviparous Quadrupeds of
North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between
1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5...

View additional info »

Realized:  $125 Unverified

Lot 81: John James Audubon, Plate 108:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Bachman's Hare. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $550 Unverified

Lot 82: John James Audubon, Plate 124:
Estimated Price: $100 - $200

Description: Northern Meadow-Mouse. "Viviparous Quadrupeds
of North America." Imperial Folio; Published in Philadelphia
between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30...

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 83: John James Audubon, Plate 142:
Estimated Price: $100 - $200

Description: The Camas Rat. "Viviparous Quadrupeds of North

Realized:  $100 Unverified
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America." Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839
and 1844 by J.T. Bowen. Originally issued in 30 parts, 5 plates...

View additional info »

Lot 84: John James Audubon, Plate 147:
Estimated Price: $100 - $200

Description: American Souslik, Oregon Meadow Mouse, Texan
Meadow Mouse. "Viviparous Quadrupeds of North America."
Imperial Folio; Published in Philadelphia between 1839 and...

View additional info »

Realized:  $275 Unverified

Lot 85: John James Audubon, Plate 126:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Caribou. American Rein-deer. Imperial Folio;
Published in Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen.
Originally issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration...

View additional info »

Realized:  $900 Unverified

Lot 86: John James Audubon, Plate 137:
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Sea Otter. Young male. Imperial Folio; Published in
Philadelphia between 1839 and 1844 by J.T. Bowen. Originally
issued in 30 parts, 5 plates per part. In collaboration with his...

View additional info »

Realized:  $900 Unverified

Lot 87: Mark Catesby, Little Black Bull
Finch with Fringe Tree
Estimated Price: $600 - $800

Description: 1st edition. Sheet 20 1/2 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 88: Mark Catesby, Yellow Throated
Creeper
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 19 1/4 x 13 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 89: Mark Catesby, The Tyrant
Estimated Price: $600 - $800

Description: 1st edition. Sheet 18 x 12 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 90: Mark Catesby, The Turn-Stone
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 20 3/4 x 14 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 91: Mark Catesby, The Booby Realized:  $475 Unverified
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Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 21 x 14 1/4 inches.

View additional info »

Lot 92: Mark Catesby, The Cuckow of
Carolina
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: 3rd edition. 14 1/2 x 20 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 93: Mark Catesby, The Finch Creeper
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 20 1/4 x 13 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $750 Unverified

Lot 94: Mark Catesby, The Noddy
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 14 1/2 x 20 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 95: Mark Catesby, The Cacao Tree
Estimated Price: $1,000 - $1,200

Description: Sheet 21 x 16 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 96: Mark Catesby, The Bahama
Unicorn Fish
Estimated Price: $300 - $400

Description: 2nd edition. Sheet 14 1/4 x 20 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $550 Unverified

Lot 97: Mark Catesby, The Muray
Estimated Price: $300 - $400

Description: 2nd edition. Sheet 14 1/2 x 20 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 98: Mark Catesby, The Turkey
Buzzard
Estimated Price: $300 - $400

Description: 1st edition. Sheet 21 1/4 x 14 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 99: Mark Catesby, The Pigeon Hawk Realized:  $400 Unverified
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Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: 2nd edition. Sheet 20 1/4 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Lot 100: Mark Catesby, The Soree
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 21 3/4 x 14 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified
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Lot 101: Mark Catesby, The Little Brown
Fly Catcher, The Red Eyed Flycatcher
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 20 1/2 x 14 1/8 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 102: Mark Catesby, The Goat Sucker
Estimated Price: $100 - $200

Description: 2nd edition. Sheet 14 1/2 x 20 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 103: Mark Catesby, The Field-Fare of
Carolina or The Snake Root
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 14 x 20 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 104: Mark Catesby, The
Hummingbird/Trumpet Flower
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 21 1/2 x 14 1/2 inches.

Realized:  $400 Unverified
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View additional info »

Lot 105: Mark Catesby, Zebra Swallow-
Tailed Butterfly with Prickly Apple
Estimated Price: $800 - $1,000

Description: Sheet 21 x 14 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 106: Mark Catesby, The Flying
Squirrel with Persimmon
Estimated Price: $400 - $600

Description: Sheet 21 x 14 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 107: Mark Catesby, The Little Brown
Bead Snake
Estimated Price: $100 - $200

Description: 2nd edition. Sheet 20 1/2 x 14 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 108: Mark Catesby, The Yellow-Rump
Estimated Price: $300 - $400

Description: 2nd edition. Sheet 20 1/2 x 13 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 109: Mark Catesby, The Snow Bird,
Bird Rape and Toadstool
Estimated Price: $100 - $200

Description: 2nd edition. Sheet 20 1/4 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 110: Mark Catesby, The Little Hawk
Estimated Price: $1,500 - $2,000

Description: 2nd edition. Sheet 14 1/2 x 20 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 111: Mark Catesby, The Lion Lizard
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 20 1/4 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $500 Unverified
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Lot 112: Mark Catesby, The Crested
Flycatcher
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Sheet 21 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 113: Mark Catesby, Canada Goose
Estimated Price: $600 - $800

Description: 2nd edition. Sheet 14 1/4 x 20 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $475 Unverified

Lot 114: Mark Catesby, Margate Fish
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 14 1/4 x 20 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 115: Mark Catesby, Cross-Vine
Estimated Price: $600 - $800

Description: Sheet 20 1/2 x 14 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 116: Mark Catesby, The Paw Paw
Estimated Price: $300 - $400

Description: Sheet 20 3/4 x 14 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $375 Unverified

Lot 118: Currier and Ives, A Fast Heat
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: After J. Cameron. Currier and Ives: New York, 1887.
Sheet size: 24 3/4 x 32 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 119: Currier and Ives, Life of a
Fireman (2 plates from series)
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: 1) The Race. - "Jump her boys, Jump her!" After L.
Maurer. Currier and Ives: New York, 1854. Sheet size: 21 1/2 x 29
3/8 inches. 2) The Fire.- "Now then with a will- Shake her up...

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 120: Nathaniel Currier, The Last War-
Whoop
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: After A.F. Tait. New York: N. Currier, 1856.
Lithograph. Sheet size: 20 3/4 x 27 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $4,250 Unverified
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Lot 121: Currier and Ives, "Wooding Up"
On The Mississippi
Estimated Price: $10,000 - $15,000

Description: After F.F. Palmer. New York: Currier and Ives, 1863.
Lithograph. Sheet size: 21 1/4 x 30 inches.

View additional info »

Realized:  $6,500 Unverified

Lot 122: Currier and Ives, Home to
Thanksgiving
Estimated Price: $7,000 - $9,000

Description: New York: Currier and Ives, 1867. Painted by G.H.
Durrie. Sheet size: 18 x 27 7/8 inches.

View additional info »

Realized:  $4,250 Unverified

Lot 123: Currier and Ives, The Pioneer's
Home- on the Western Frontier
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: New York: Currier and Ives, nd. Lithograph. Sheet
size: 23 x 31 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $3,250 Unverified

Lot 124: Currier and Ives, The Danger
Signal
Estimated Price: $5,000 - $6,000

Description: The Danger Signal/ ACCIDENTS WILL HAPPEN.
INSURE AGAINST THEM IN THE "OLD RELIABLE." New York:
Currier and Ives, 1884. Sheet size: 21 3/4 x 32 inches.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 125: Currier, American Country Life.
Pleasures of Winter.
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: N. Currier. New York: N. Currier, 1855. Lithograph.
Examined in frame. Framed: 32 1/4 x 37 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 126: Currier and Ives, The Farmer's
Home- Harvest.
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Currier & Ives. New York: Currier & Ives, 1864.
Lithograph. Examined in frame. Framed: 31 5/8 x 37 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 127: Currier and Ives, Farmer's
Home- Winter.
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: Currier and Ives, 1863. Examined in
frame. Framed: 26 x 32 inches.

View additional info »

Realized:  $3,750 Unverified
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Lot 128: Currier and Ives, Autumn in New
England- Cider Making
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: New York: Currier and Ives, 1866. Examined in
frame. Framed: 37 3/4 x 44 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $4,250 Unverified

Lot 129: Currier and Ives, Fashionable
"Turn-Outs" in Central Park
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: Currier and Ives, 1869. Examined in
frame. Framed: 33 1/2 x 42 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $2,750 Unverified

Lot 130: Currier and Ives, Central Park-
The Drive
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: New York: Currier and Ives, 1862. Examined in
frame. Framed: 27 3/4 x 26 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 131: Currier and Ives, Husking
Estimated Price: $10,000 - $15,000

Description: New York: Currier and Ives, 1861. Examined in
frame. Framed: 37 x 43 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $6,000 Unverified

Lot 132: Nathaniel Currier, The Rail Road
Suspension Bridge Near Niagara Falls
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: N. Currier, 1856. Examined in frame.
Framed: 20 5/8 x 25 3/8 inches.

View additional info »

Realized:  $600 Unverified

Lot 133: Currier and Ives, Garden
Orchard and Vine.
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: Currier and Ives, 1867. Lithograph.
Examined in frame. Framed: 21 1/2 x 25 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $650 Unverified

Lot 134: Currier and Ives, Fiend of the
Road
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: After Scott Leighton. New York: Currier and Ives, nd.
Color printed lithograph. Examined in frame. Framed: 29 3/4 x 38
1/8 inches.

View additional info »

Realized:  $650 Unverified

Lot 135: Currier and Ives, Sunnyside- On Realized:  $400 Unverified
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the Hudson
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: Currier and Ives, nd. Examined in frame.
Framed: 11 3/8 x 15 1/8 inches.

View additional info »

Lot 136: N. Currier, American Homestead
series
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Series of four prints by Currier. Individually framed,
all frames measure: 14 1/2 x 18 1/8 inches. Winter. New York: N.
Currier, 1868.; Spring. New York: N. Currier, 1869.; Summer.
New...

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 137: Currier and Ives, The Last Shot
Estimated Price: $8,000 - $9,000

Description: New York: Currier and Ives, 1858. Examined in
frame. Framed: 32 3/4 x 39 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $6,250 Unverified

Lot 138: N. Currier, New England Winter
Scene
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: Lithograph by George H. Durrie. New York: N.
Currier, 1861. Examined in frame. Frame: 20 1/2 x 27 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 139: Currier & Ives, Trappers Last
Shot
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: New York: Currier & Ives, nd. Examined in frame.
Framed: 23 3/8 x 27 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $5,500 Unverified

Lot 140: N. Currier, The Splendid Naval
Triumph on the Mississippi
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: New York: N. Currier, 1862. 20 3/4 x 25 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 141: A. Major, Bird's-Eye View of the
Great New York and Brooklyn Bridge...
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: New York: A. Major, Publisher, 1883. Color
lithograph. Examined in frame. Framed: 21 3/8 x 28 3/8 inches.

View additional info »

Realized:  $2,000 Unverified

Lot 142: Joseph Koehler, New York and
Brooklyn Bridge (Bridge No. 1)

Realized:  $1,600 Unverified
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Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: New York, 1903. Examined in frame. Framed: 30 1/8
x 45 1/8 inches.

View additional info »

Lot 143: Nagel and Weingartner,
Panorama of the Harbor of New York...
Estimated Price: $5,000 - $6,000

Description: Drawn from nature and on stone by John Bornet.
New York: Nagel and Weingartner, 1854. Lithograph. Examined in
frame. Framed: 37 1/4 x 47 5/8 inches.

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 144: After William Guy Wall, New
York from Heights near Brooklyn
Estimated Price: $10,000 - $12,000

Description: New York: Bourne Depository of Arts, 1828.
Engraving. Examined in frame. Framed: 27 5/8 x 34 3/8 inches.

View additional info »

Realized:  $6,500 Unverified

Lot 145: George Catlin, O-Jib-Be-Ways
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: George Catlin. Sheet: 15 3/4 x 22 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 146: N. Currier, Indian Buffalo Hunt
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: After Catlin. New York: N. Currier. 18 1/4 x 23 3/4
inches.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 147: George Catlin, Wi-Jin-Jon
Estimated Price: $5,000 - $6,000

Description: George Catlin. Lithograph. Examined in frame.
Framed: 22 1/2 x 16 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $3,250 Unverified

Lot 148: George Catlin, North American
Indians
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: George Catlin. Sheet: 22 1/2 x 16 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $2,000 Unverified

Lot 149: George Catlin, Wild Horses at
Play
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: George Catlin. Examined in frame. Framed: 23 5/8 x
29 inches.

Realized:  $1,600 Unverified
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View additional info »

Lot 150: George Catlin, Wild Horses at
Play, Deluxe Edition
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: George Catlin. Sheet: 16 5/8 x 23 1/8 inches.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 151: George Catlin, Archery of the
Mandans
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: George Catlin. London 1844. Hand colored
lithograph from the North American Indians Portfolio. Sheet: 21 x
15 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $2,000 Unverified

Lot 152: George Catlin, Snow Shoe
Dance
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: George Catlin. London, 1844. Hand colored
lithograph from the North American Indian Portfolio. Sheet: 16 1/2 x
21 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 153: George Catlin, Buffalo Hunt,
White Wolves Attacking Buffalo Bull.
Estimated Price: $200 - $300

Description: George Catlin. Buffalo Hunt, White Wolves Attacking
Buffalo Bull. George Catlin. Sheet: 16 3/4 x 22 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,200 Unverified

Lot 154: Karl Bodmer, Camp of the Gros
Ventres
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: Karl Bodmer. Examined in frame. Framed: 22 1/2 x
25 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $3,250 Unverified

Lot 155: Karl Bodmer, Woman of the
Snake Tribe/woman of Cree Tribe
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co., 1840.
Examined in frame. Framed: 25 1/2 x 29 inches.

View additional info »

Realized:  $550 Unverified

Lot 156: Karl Bodmer, Steamer
Yellowstone
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co., 1840.
Examined in frame. Framed: 24 1/4 x 26 1/2 inches.

Realized:  $3,000 Unverified
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View additional info »

Lot 157: Karl Bodmer, Junction of the
Yellowstone River with the Missouri
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co., 1839.
Engraving. Sheet: 17 1/4 x 23 inches.

View additional info »

Realized:  $3,500 Unverified

Lot 158: Karl Bodmer, Herd of Bison
Estimated Price: $5,000 - $6,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co. Examined in
frame. Framed: 24 5/8 x 27 inches.

View additional info »

Realized:  $7,500 Unverified

Lot 159: Karl Bodmer, Tombs of
Assiniboin Indians
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co. Sheet: 17 3/4
x 24 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 160: Karl Bodmer, Indian Utensils
and Arms
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co. Sheet 18 x
24 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,800 Unverified

Lot 161: Karl Bodmer, Fort Union
Estimated Price: $5,000 - $6,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co. Sheet 17 1/2
x 23 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $3,500 Unverified

Lot 162: Karl Bodmer, War Chief of the
Piekann Indians
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. London: Ackerman & Co. Sheet: 17 1/4
x 23 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $1,800 Unverified

Lot 163: Karl Bodmer, German Text,
Pehriska Ruhpa
Estimated Price: $400 - $500

Description: Karl Bodmer. Examined in frame. Framed: 21 1/2 x
25 1/2 inches.

View additional info »

Realized:  $450 Unverified

Realized:  $400 Unverified
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Lot 164: Karl Bodmer, German Variant
Edition, Mato-Tope
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Karl Bodmer. Examined in frame. Framed: 25 1/2
x21 1/2 inches.

View additional info »

Lot 168: McKenney and Hall, four
octavos
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Thomas L. McKenney and James Hall. From "The
History of the Indian Tribes of North America," octavo edition.
Philadelphia: J.T. Bowen, 1842-1858. Examined in Frames. All...

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 169: McKenney and Hall, four
octavos
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Thomas L. McKenney and James Hall. From "The
History of the Indian Tribes of North America," octavo edition.
Philadelphia: J.T. Bowen, 1842-1858. Examined in Frames. All...

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 170: N. Currier, Western River
Scenery
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: New York: N. Currier, 1866. 14 x 19 inches.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 171: H. Schile, Across the Continent
Estimated Price: $10,000 - $15,000

Description: New York: H. Schile. Examined in frame. Framed: 29
3/8 x 35 5/8 inches.

View additional info »

Realized:  $7,000 Unverified

Lot 172: Frederick Remington, Colliers
Weekly
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Frederick Remington: 1904. Examined in Framed.
Framed: 29 3/4 x 24 inches.

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 173: Sarony, Major and Knapp,
Cleveland Park.
Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: Cleveland Park. Color lithograph. New York: Sarony,
Major and Knapp, 1859. Sheet 12 1/2 x 25 7/8 inches.

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 174: Roeser, State of Oregon Realized:  $600 Unverified
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Estimated Price: $1,000 - $2,000

Description: ROESER, C. State of Oregon. New York: Julius
Bien, 1879. Single sheet (ca 25 x 31 inches; 23 2/8 x 30 4/8 inches
to the neat line. Fine chromolithographed map of the State of...

View additional info »

Lot 175: James Bateman, Galeandra
Baueri & Peristeria Barkeri:
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: James Bateman. From "The Orchidaceae of Mexico
and Guatemala." London: J. Ridgeway, 1837-1843. "Galeandra
Bateri", Pl. 19, and "Peristeria Barkeri," Pl. 8.

View additional info »

Realized:  $2,750 Unverified

Lot 176: James Bateman, Stanhopea
Saccata & Stanhopea Tigrina
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: James Bateman. From "The Orchidaceae of Mexico
and Guatemala." London: J. Ridgeway, 1837-1843. Hand colored
lithographs. "Stanhopea Saccata," Pl. 15, and "Stanhopea...

View additional info »

Realized:  $3,500 Unverified

Lot 177: James Bateman, Epidendrum
Stamfordianum & Epidendrum Alatum
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: James Bateman. From "The Orchidaceae of Mexico
and Guatemala." London: J. Ridgeway, 1837-1843. Hand colored
lithographs. "Epidendrum Stamfordianum," Pl. 11, and...

View additional info »

Realized:  $2,500 Unverified

Lot 178: James Bateman, Epidendrum
Aurantiacum & Laelia Autumnalis
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: James Bateman. From "The Orchidaceae of Mexico
and Guatemala." London: J. Ridgeway, 1837-1843. Hand colored
lithographs. "Epidendrum Aurantiacum," Pl. 12, and "Laelia...

View additional info »

Realized:  $3,750 Unverified

Lot 179: James Bateman, Cattleya
Skinneri & Epidendrum Macrochilum...
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: James Bateman. From "The Orchidaceae of Mexico
and Guatemala." London: J. Ridgeway, 1837-1843. Hand colored
lithographs. "Cattleya Skinneri," Pl. 13, and "Epidendrum...

View additional info »

Realized:  $4,000 Unverified

Lot 180: Georges Frederic Rotig, Herd of
Elk in a Winter Landscape
Estimated Price: $7,000 - $9,000

Description: Georges Frederic Rotig (1873-1961). Herd of Elk in
a Winter Landscape, 1909. Oil on canvas. 32 x 25 inches. Framed
to 38 1/2 x 32 1/2 inches. Signed and dated, lower right.

Realized:  $6,500 Unverified
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View additional info »

Lot 181: Richard Cushee, A Pair of
English Mahogany Library Globes
Estimated Price: $40,000 - $50,000

Description: Richard Cushee. A Pair of English Mahogany 15
inch Library Globes. c. 1750. The Terrestrial, with figural cartouche
engraved: "A New Terrestrial Globe According to the Latest...

View additional info »

Realized:  $34,000 Unverified

Lot 182: Samuel de Champlain, Carte de
la Nouvelle France
Estimated Price: $75,000 - $90,000

Description: Samuel de Champlain (1574-1635). Carte de la
Nouvelle France. Engraving on laid paper, 20 1/2 x 34 inches.
Published in Champlain's "Voyages de la Nouvelle France...

View additional info »

Realized:  $65,000 Unverified

Lot 183: Thomas Hutchins, New Map of
the Western Parts of Virginia...
Estimated Price: $225,000 - $275,000

Description: Thomas Hutchins (1730 ? 1789) New Map of the
Western Parts of Virginia, Pennsylvania, Maryland and North
Carolina; Comprehending the River Ohio, and all the rivers...

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 184: John Montresor, Plan of the City
of New York
Estimated Price: $50,000 - $70,000

Description: John Montresor (1736 - 1796) A Celebrated British
Officer?s Secret Plan of the City of New York, One of the Most
Significant Representations. A plan of the city of New-York & its...

View additional info »

Realized:  $40,000 Unverified

Lot 185: Ortelius's maps of the
continents (5)
Estimated Price: $400 - $500

Description: ORTELIUS, Abraham (1527-1598). Typvs Orbis
Terrarvm. 1598; Evropa. 1598; Asia. 1598; Africa. 1598; America
five Novvis Orbis. 1598. All measure 4 3/8 x 5 3/4 inches.

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 186: Ptolemy's maps of Europe (4)
Estimated Price: $300 - $400

Description: PTOLEMY. III. Descrittione del Regno della Spagna.
Hispaniae Regnvm. 1598-1599.; IIII. Descrittione del Regno di
Portogallo. Portvgalliae Regnvm. 1598-1599.; Tavola della...

View additional info »

Realized:  $225 Unverified

Lot 187: Maps of Great Britain and
Ireland (6)
Estimated Price: $500 - $600

Realized:  $600 Unverified
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Description: BOWEN, Emanuel (c. 1694-1767). A New Map of
Ireland. From the Best Observations. 1764. 14 1/8 x 9 1/8 inches;
MERCATOR, Gerardus (1512-1594) and HONDIUS. Irlandia...

View additional info »

Lot 188: Maps of Western Europe (11)
Estimated Price: $1,000 - $1,200

Description: France, 16th century. 5 1/2 x 7 inches.; HONDIUS,
Jodocus (1563-1612) and MERCATOR, Gerardus (1512-1594).
Gallia 1623. 18 x 21 5/8 inches.; MERCATOR, Gerardus...

View additional info »

Realized:  $300 Unverified

Lot 189: The European Continent and
Eastern Europe (5)
Estimated Price: $500 - $600

Description: BOWEN, Emanuel (c. 1694-1767). A New and
Accurate Map of Europe Collected from the best Authorities?.
1752. 16 1/8 x 20 1/4 inches; DE JODE, Gerard (1509-1591)...

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 190: Maps of Greece (2)
Estimated Price: $300 - $400

Description: CASTALDO, Jacobo. Graeciae Universae Secundum
Hodiernum Situm Neo Terica de Scriptio. 10 1/2 x 14 1/4 inches.;
ORTELIUS, Abraham (1527-1598). Aeneae Troiani Navigatio. Ad...

View additional info »

Realized:  $350 Unverified

Lot 191: Maps of Africa (4)
Estimated Price: $300 - $400

Description: SENEX, John (1678-1740). Africa, According to the
Lateft Obfervations. London: 1740. 7 3/4 x 9 1/2 inches.;
MORDEN, Robert (c. 1650-1703). A New Map of the Kingdome of
Algier by...

View additional info »

Realized:  $300 Unverified

Lot 192: Maps of the Holy Lands (5)
Estimated Price: $500 - $600

Description: ORTELIUS, Abraham (1527-1598). Terra Sancta, A
Petra Laicftain perlus trata, et ab eius ore et fchedis a Chriftiano
Schrot in tabulam redacta. 17 3/4 x 21 7/8 inches.; MOXON...

View additional info »

Realized:  $1,200 Unverified

Lot 193: Maps of Asia (5)
Estimated Price: $1,000 - $1,200

Description: ORTELIUS, Abraham (1527-1598). Rvssiae,
Moscoviae et Tartariae Descriptio. Auc Fore, Antonio Ienkensono
Anglo, edita Londini Anno 1562 & dedicata illustriss D. Henrico...

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 194: Maps of North America (6) Realized:  $1,000 Unverified
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Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: BLAEU, Willem (1571-1638). Mappa AESTIVARVM
Infularum, alias BARMVDAS dictarum, ad Ostia Mexicani?. Ca.
1640. 21 x 24 5/8 inches. Original outline color.; BOWEN...

View additional info »

Lot 195: Maps of the Caribbean (3)
Estimated Price: $1,000 - $1,200

Description: DELISLE, Guillaume (1675-1726). Carta
rapprefentante l'Isola della Martinicca. c. 1740. 12 1/8 x 19 3/8
inches.; VISSCHER, Nicolaes. Insulae Americanae in Oceano...

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 196: Maps of South America (3)
Estimated Price: $500 - $600

Description: SANSON, Nicolas (1600-1667). Ameriqve
Meridionale. Paris: N. Sanson, 1660. 17 1/8 x 24 inches. New 20th
century color.; VAN WYTFLIET, Cornelius (1555-1597). Brasilia...

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 197: Munster, Mappa mundi
Estimated Price: $500 - $600

Description: MUNSTER, Sebastian (1488-1552). From Sebastian
Munster's "Cosmographia." after 1552.; Mappa mundi. Basel:
1550. 11 3/4 x 15 1/4 inches.

View additional info »

Realized:  $700 Unverified

Lot 198: Roger Tory Peterson
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Woodpeckers

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 199: Roger Tory Peterson
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Shore Birds

View additional info »

Realized:  $2,500 Unverified

Lot 200: JANSON, The Stranger in
America
Estimated Price: $900 - $1,200

Description: JANSON, Charles William. The Stranger in America:
Containing Observations Made During a Long Residence in that
Country, on the Genius, Manners and Customs of the People of...

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 201: LETTS, A Pictoral View of
California
Estimated Price: $1,000 - $1,200

Description: [LETTS, John M.]. A Pictorial View of

Realized:  $900 Unverified
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California; Including a Description of the Panama and Nicaragua
Routes, with Information and Advice Interesting to All,
Particularly...

View additional info »

Lot 202: VIDAL, Picturesque Illustrations
of Buenos Ayres and Monte Video
Estimated Price: $6,000 - $7,000

Description: VIDAL, Emeric Essex (1778-1861). Picturesque
Illustrations of Buenos Ayres and Monte Video, Consisting of
Twenty-four Views: Accompanied with Descriptions of the...

View additional info »

Realized:  $4,000 Unverified

Lot 203: MIALHE, Album Pintoresco de la
Isla de Cuba
Estimated Price: $8,000 - $10,000

Description: [MIALHE, Pierre Toussaint Frederic (1810-1881)].
Album Pintoresco de la Isla de Cuba... Berlin: B[ernado]. May y
Ca., [1855]. Oblong 4to., (9 4/8 x 13 4/8 inches)...

View additional info »

Realized:  $6,000 Unverified

Lot 204: CHILDS, Views in Philadelphia,
and its Vicinity; Engraved from Original...
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: CHILDS, Cephas Grier (1793-1871). Views in
Philadelphia, and its Vicinity; Engraved from Original Drawings. :
Philadelphia: C.G. Childs, 1827 [-1830]. Small folio. (10 4/8 x 7...

View additional info »

Realized:  $0 Unverified
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Lot 205: WILD, Panorama and Views of
Philadelphia
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: WILD, John Caspar (1804-1806). Panorama and
Views of Philadelphia, And Its Vicinity. Embracing a Collection of
Twenty Views, Drawn on Stone, by J. C. Wild, from His Own...

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 206: CATHERWOOD, Views of
Ancient Monuments in Central America...
Estimated Price: $35,000 - $50,000

Description: CATHERWOOD, Frederick (1799-1854). Views of
Ancient Monuments in Central America, Chiapas and
Yucatan. London: F Catherwood, 1844. Folio (21 x 14 inches)...

View additional info »

Realized:  $24,000 Unverified

Lot 207: CRONAU, Von Wunderland zu
Wunderland.
Estimated Price: $4,000 - $5,000

Description: CRONAU, Rudolf (1855-1939). Von Wunderland zu
Wunderland. Landschafts-und Lebensbilder aus den Staaten und
Territorien der Union...zweite Auflage.. Leipzig: T.O. Wiegel...

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Audubons, Maps, and Natural History Show translation options
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Lot 208: KNEELAND, The Wonders of the
Yosemite Valley, and of California
Estimated Price: $300 - $500

Description: KNEELAND, Samuel. The Wonders of the Yosemite
Valley, and of California... : Boston: Alexander Moore and Lee &
Shepard; New York: Lee, Shepard & Dillingham, 1872. Large...

View additional info »

Realized:  $550 Unverified

Lot 209: WILLIS, BARTLETT, American
Scenery.
Estimated Price: $900 - $1,200

Description: WILLIS, Nathaniel Parker (1806-1867) - BARTLETT,
William Henry (1809-1854). American Scenery. London: George
Virtue, 1840. 2 volumes. 4to., (10 6/8 x 8 2/8 inches). Engraved...

View additional info »

Realized:  $900 Unverified

Lot 210: BEYER, Album of Virginia.
Estimated Price: $22,000 - $28,000

Description: BEYER, Edward (1820-1865). Album of
Virginia. [Printed in Dresden and Berlin, copyrighted in Richmond,
Virginia]. [1857-] 1858. Oblong folio (16 x 24 4/8 inches). Colour...

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 211: EASTMAN, The American
Aboriginal Portfolio.
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: EASTMAN, Mrs. Mary H. (1818-1887). The American
Aboriginal Portfolio. Philadelphia: Lippincott, Grambo & Co., [1853].
Folio (12 2/8 x 9 2/8 inches). Engraved title-page and 26...

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 212: ANDREWS, Illustrations of the
West Indies.
Estimated Price: $300 - $500

Description: ANDREWS, W.S. Illustrations of the West
Indies. London: Day and Son, [1861] 2 volumes in one, oblong
4to., (10 2/8 x 14 2/8 inches). (Marginal tears to title-page). 8...

View additional info »

Realized:  $4,000 Unverified

Lot 213: BARTLETT, Canadian Scenery,
Illustrated.
Estimated Price: $300 - $500

Description: BARTLETT, William Henry (1809-1854) and WILLIS,
Nathaniel Parker (1806-1867). Canadian Scenery,
Illustrated. London: George Virtue, 1842. 2 volumes. 4to., (10 4/8...

View additional info »

Realized:  $700 Unverified

Lot 214: MOREAU,The New York City Hall
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: MOREAU, Charles C. DAVIS, Richard Harding and
David T. Valentine. Broadway - The New York City Hall - Trinity
Parish - The Bowery. New York: 1893. Folio (12 x 9 6/8 inches)...

View additional info »

Realized:  $300 Unverified
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Lot 215: RAE, Chestnut Street, from
Second to Tenth Streets.
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: RAE, Julio H. (fl. 1851-1925). Rae's Philadelphia
Pictorial Directory Panoramic Advertiser. Chestnut Street, from
Second to Tenth Streets [wrapper title]. Philadelphia: Julio H...

View additional info »

Realized:  $1,600 Unverified

Lot 216: SCHOMBURGK, Twelve Views in
the Interior of Guiana
Estimated Price: $7,000 - $8,000

Description: SCHOMBURGK, Sir Robert Hermann (1804-1865).
Twelve Views in the Interior of Guiana... after sketches taken
during the expedition... in... 1835 to 1839. London: Whitehead &...

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 217: BURTON, The Bourne Series of
Views of New York City
Estimated Price: $7,000 - $8,000

Description: BURTON, Charles (fl. 1802-1842). [The Bourne
Series of Views of New York City]. New York: George Melksham
Bourne, 1830-1831 Oblong folio (10 2/8 13 4/8 inches). 35 fine...

View additional info »

Realized:  $5,000 Unverified

Lot 218: KENDALL, The War between the
United States and Mexico illustrated.
Estimated Price: $20,000 - $25,000

Description: KENDALL, George Wilkins (1809-1867) and Carl
NEBEL (1805-1855). The War between the United States and
Mexico illustrated, embracing pictorial drawings of all the...

View additional info »

Realized:  $20,000 Unverified

Lot 219: TYSON, Geology and Industrial
Resources of California
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: TYSON, Philip Thomas. Geology and Industrial
Resources of California. Baltimore: WM. Minifie & Co., 1851. Two
parts in one volume. 8vo., (9 x 5 4/8 inches). 12 fine folding...

View additional info »

Realized:  $600 Unverified

Lot 300: Carl Kauba; Vienna Bronze
Indian Lamp
Estimated Price: $8,000 - $12,000

Description: Polychromed bronze, Indian Encampment stamped
Geschutzt and numbered; 15in. H.

View additional info »

Realized:  $4,500 Unverified

Lot 301: Carl Kauba; Polychromed
Bronze Grouping
Estimated Price: $6,000 - $8,000

Realized:  $2,250 Unverified
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Description: Polychromed Bronze, Indian Chief on Horseback.
Marked Austria and monogramed; 8.5in. H. x 11.5in. W.

View additional info »

Lot 302: Carl Kauba; Bronze Grouping
Signed
Estimated Price: $6,000 - $8,000

Description: Bronze grouping, Cowboys with Horses signed; 12in.
H.

View additional info »

Realized:  $4,000 Unverified

Lot 303: 18th C. Italian Oil Painting
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on cradled panel, Mother and Children; 25in. X
22in.

View additional info »

Realized:  $1,400 Unverified

Lot 304: Steven and Williams Cameo
Glass Vase Signed
Estimated Price: $3,500 - $4,500

Description: English cameo glass vase. Cylindrical form. Hanging
floral decoration. Signed; 15in. H.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 305: William G. Rogers; Pair of Oil
Paintings; English Sporting Scenes
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Pair of oil on board, English Horse Racing Scenes.
Each signed l.r. Painted circa 1910; 20in. X 30in.

View additional info »

Realized:  $1,100 Unverified

Lot 306: William Craig; 19th C. American
Watercolor Painting Signed
Estimated Price: $1,200 - $1,800

Description: Watercolor on paper, View Along the Hudson Near
West Point signed l.l. and dated 1871; 10.5in. X 14.75in.(image
size). Provenance: Florence Lewinson Gallery, NY with label...

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 307: Albert Pels ; 20th C. American
Oil Painting Signed
Estimated Price: $1,800 - $2,200

Description: Oil on canvas, Ladies of the Evening in Central Park
signed l.r. ; 21.5" x 24.75"

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 308: Val Tsar; 20th C. Oil Painting Realized:  $1,200 Unverified
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Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, The Plaza signed l.r.; 24in. X 36in.

View additional info »

Lot 309: George Lance; 19th C. English
Oil Painting Signed
Estimated Price: $1,500 - $2,500

Description: Oil on canvas, A Still Life - Fruit on a Table signed
l.c.; 24in. X 20in.

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 310: 19th C. Japanese Mixed Metal
Bronze Vase
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Bronze vase with applied mixed metals of gold and
silver. Decorated with birds amongst blossoms and vines. Signed
at underside; 11.25in. H.

View additional info »

Realized:  $1,300 Unverified

Lot 311: Edward Berge; Bronze Grouping
Signed
Estimated Price: $7,000 - $10,000

Description: Bronze fountain, Duck Mother signed and inscribed
with Roman Bronze Works Inc, NY; 12in. H. x 11.5in. W.

View additional info »

Realized:  $3,000 Unverified

Lot 312: Gertrude Boyle; Bronze
Grouping Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Bronze grouping, Torso signed and dated 1930;
5.5in. H.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 313: Arthur Trevor Haddon; English
Oil Painting Signed
Estimated Price: $3,000 - $5,000

Description: Oil on canvas, Arab Marketplace signed l.r.; 17.5in. X
13in.

View additional info »

Realized:  $2,500 Unverified

Lot 314: Ruckl Czech Cameo Glass Vase
Signed
Estimated Price: $1,500 - $2,500

Description: Czech cameo glass vase. Ovoid form. Acid etched
and wheel cut multi colored with dragonfly and iris decoration.
Signed; 13.5in. H.

View additional info »

Realized:  $1,700 Unverified

Lot 315: Galle Cameo Glass Vase Signed Realized:  $2,500 Unverified
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Estimated Price: $2,500 - $4,500

Description: French cameo glass vase. Ovoid cylindrical form.
Acid etched an wheel cut multi colored glass with fuschia
decoration. Signed; 15in. H.

View additional info »

Lot 316: G. H. Word; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, Along the Neversink signed l.l. and
dated 1917; 18in. X 26in.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 317: Veronica Nemethy; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, The Peter Stuyvesant signed l.l.; 24in.
x 30in.

View additional info »

Realized:  $1,000 Unverified

Lot 318: Attilio Toro; Italian Oil Painting
Signed
Estimated Price: $1,200 - $1,800

Description: Oil on canvas, Interior with Nude signed l.r.; 30in. X
20in.

View additional info »

Realized:  $850 Unverified

Lot 319: 19th C. German Carved Wood
Jewel Box
Estimated Price: $600 - $800

Description: Intricately carved wood jewel box. Seated bird
decoration. Tufted interior; 9in. H. x11in. W.

View additional info »

Realized:  $100 Unverified

Lot 320: 19th C. French Oil Painting
Signed
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Oil on canvas, Wild Flowers in a Forest signed
indiscernibly u.r.; 60in. X 43in.

View additional info »

Realized:  $2,750 Unverified

Lot 321: 19th C. Japanese Silver Basket
Estimated Price: $1,500 - $2,000

Description: Silver basket with knotted bamboo handle.
Reticulated design decorated with flowers and foliage. Signed and
marked 90. 25 ounces; 11in. D.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 322: Chinese Silver Silent Butler Realized:  $0 Unverified
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Estimated Price: $1,200 - $1,600

Description: Two(2) piece silver silent butler. Floral and oakleaf
design. Signed and marked LUENWO. 25 ounces

View additional info »

Lot 323: Paul Seignac; 19th C. French Oil
Painting Signed
Estimated Price: $3,000 - $4,000

Description: Oil on panel, The Dead Bird signed l.l.; 14.25in. X
10.5in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 324: Gifford Beal; Gouache Painting
Signed
Estimated Price: $3,000 - $5,000

Description: Gouache and watercolor on paper, signed l.r.; 11.5in.
X 16.5in.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 326: Annie L. Morgan; oil painting
signed
Estimated Price: $800 - $1,200

Description: Oil on canvas, Still life- bowl of stawberries on a
table signed l.r.; 13in. X 18in.

View additional info »

Realized:  $700 Unverified

Lot 327: Harry Walker; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Oil on canvas. "Winter-Times Square" Signed lower
left . Dated 1983 42in. X 56in.

View additional info »

Realized:  $1,500 Unverified

Lot 328: Harry Walker; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, "The New Amsterdam" Signed lower
left . 28in. x 24in.

View additional info »

Realized:  $600 Unverified

Lot 329: Russian Oil Marine Painting
Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, Ships on High Seas signed l.l.
indiscernibly; 19.5in. X 23.5in.

View additional info »

Realized:  $1,700 Unverified

Lot 330: Fine Russian Enameled
Cigarette Case

Realized:  $2,000 Unverified
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Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Finely enameled on silver cigarette case. Intricately
enameled with a painted harbor scene. Cabuchon stone closure;
4.5in. X 3in.

View additional info »

Lot 331: Fine Russian Enameled
Cigarette Case
Estimated Price: $1,200 - $1,600

Description: Finely enameled on silver cigarette case. With
hallmarks; 4.5in. X 3.25in.

View additional info »

Realized:  $1,300 Unverified

Lot 332: Fine Russian Enameled Case
Estimated Price: $1,500 - $2,000

Description: Finely enameled on silver case. Sgned Klebnikov.
Hallmarked, dated 1890 and marked 84; 3.25in. X 2.75in.

View additional info »

Realized:  $1,300 Unverified

Lot 333: Fine Russian Enameled Cup
Estimated Price: $2,500 - $3,500

Description: Finely enameled on silver cup with gold wash.
Intricately enameled decoration with birds. Extensively hallmarked
at the underside; 5.25in. H.

View additional info »

Realized:  $1,600 Unverified

Lot 334: Pair of 19th C. French Pastel
Portraits
Estimated Price: $1,800 - $2,200

Description: Pair of pastel on paper, Portraits of young woman.
Later gilt ornate frames; 16in. X 11.5in. (overall size)

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 335: Gerlind(Gerlind von Lwowski);
20th C. Oil Painting Signed
Estimated Price: $1,200 - $1,800

Description: Oil on canvas, Swan Lake Series: Act III Scene II
signed l.l. and dated 1997; 30in. X 30in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 336: Gerlind(Gerlind von Lwowski);
20th C. Oil Painting Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, Swan Lake Series: Act III Scene III
signed l.r. and dated 1999; 30in. X 36in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 337: Gerlind(Gerlind von Lwowski);
20th C. Oil Painting Signed

Realized:  $0 Unverified
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Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, Swan Lake Series: Act III Scene IV
signed l.r. and dated 1999; 30in. X 36in.

View additional info »

Lot 338: Gerlind(Gerlind von Lwowski);
20th C. Oil Painting Signed
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Oil on canvas, Bolshoi Series: A Still Life signed l.l.
and dated 2007; 30in. X 30in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 339: Adolph Schreyer; German Oil
Painting Signed
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Oil on panel, Arabs on Horseback signed l.r.; 4.75in.
X 6.75in.

View additional info »

Realized:  $450 Unverified

Lot 340: Seymour Lipton; 20th C.
Modernist Stone Sculpture Signed
Estimated Price: $10,000 - $15,000

Description: Stone. Abstract Form signed and dated 1938. Wood
base; 21in. H. (with base)

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 341: 1931 Cleveland Athletic Club
Trophy
Estimated Price: $600 - $800

Description: Inter Athletic Bowling Tournament Trophy. Cleveland
Athletic Club. 1931. Bronzed elephant with silvered bowling ball.
Mounted on wood base with engraved plaque; 19in. H. x 19in. W.

View additional info »

Realized:  $300 Unverified

Lot 342: Chinese Rose Quartz Lamp
Estimated Price: $400 - $600

Description: Carved rose quartz figure of a foo lion. Carved bird
finial. Mounted as a lamp; 22in. H., figure-5.75in. X 8in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 343: Kayserzinn Art Nouveau Pewter
Vase Signed
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Well decorated pewter vase. Decorated with Heron
amongst reeds and iris. Signed at underside and numbered 4230;
24in. H.

View additional info »

Realized:  $800 Unverified

Lot 344: Polychromed Vienna Bronze Realized:  $700 Unverified
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Owl Inkwell
Estimated Price: $600 - $800

Description: Cold painted bronze inkwell. Three(3) owls seated
upon a talon. Porcelain insert; 5in. H. x 7in. W.

View additional info »

Lot 345: Alfred T. Bricher; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $8,000 - $12,000

Description: Oil on canvas, Forest Stream signed l.r.; 20in. X
16in. (relined)

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 346: Maurice Verdier; 20th C. French
Oil Painting Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Oil on canvas, Le port de St. Capo signed l.r.
Inscribed on reverse and dated 1958; 35in. X 45.5in.

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 347: Arthur B. Davies; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $6,000 - $8,000

Description: Oil on canvas, Nocturnal Dance signed l.r.; 25in. X
30in.

View additional info »

Realized:  $1,800 Unverified

Lot 348: Walter E. Baum; American
Watercolor Painting Signed
Estimated Price: $800 - $1,200

Description: Watercolor on paper, Pennsylvania Town in Winter
signed; 14.5in. x 21.25in. Original condition and framing. Small tear
at lower left corner.

View additional info »

Realized:  $550 Unverified

Lot 349: George Laurence Nelson; Pair of
American Watercolor Paintings Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Pair of watercolors on board, June Garden at Seven
Hearths, Garden Path at Seven Hearths signed l.r. Gallery label on
the reverse; 22in. X 14in.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 350: Luigi Kasimir; Pair of Colored
Etchings Signed
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Pair of original colored etchings, Park Avenue and
Fifth Avenue pencil signed; 17.75in. X 11in. (sight size)

View additional info »

Realized:  $2,750 Unverified
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Lot 351: Thomas Cole(after); Oil
Landscape Painting
Estimated Price: $2,000 - $4,000

Description: Oil on canvas, View of the Italian Alps. Bears
signature l.l.; 18.5in. X 26.75in.

View additional info »

Realized:  $450 Unverified

Lot 352: Helen M. Turner; American
Watercolor Painting Signed
Estimated Price: $600 - $800

Description: Watercolor and pencil sketch, House in a Landscape
signed l.r.

View additional info »

Realized:  $150 Unverified

Lot 353: Renzo Colombo; 19th C. Italian
Bronze of Napoleon Signed
Estimated Price: $4,000 - $6,000

Description: Bronze, L'Empereur Napoleon signed and dated
1885; 21.5in. H.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 354: F. R. Wilton; American Oil
Painting Signed
Estimated Price: $10,000 - $15,000

Description: Oil on canvas, The Picnic signed l.r. and dated 1876;
16in. X 24in.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 355: English Porcelain Figure of a
Boxer
Estimated Price: $300 - $400

Description: Hand painted porcelain figure of a boxer. Numbered
at underside; 7.5in. H.

View additional info »

Realized:  $250 Unverified

Lot 356: 19th C. Chinese Bronze Censor
Estimated Price: $400 - $500

Description: Bronze Censor. Decorated footed urn base. Cover
mounted with seated foo dog; 8in. H.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 357: 1911 Cleveland News Athletic
Silverplate Athletic Trophy
Estimated Price: $400 - $600

Description: Cleveland News silverplate loving cup trophy.
Cleveland A. C. vs. Pittsburgh A. C. 1911. Mounted on wood base.
Engraved inscription and plaque; 18in. H.

View additional info »

Realized:  $225 Unverified

Lot 358: Pair of 19th C. French Dore Realized:  $1,300 Unverified

http://www.invaluable.com/auction-lot/thomas-cole-after-oil-landscape-painting-351-c-aebb5d7a79
http://www.invaluable.com/auction-lot/thomas-cole-after-oil-landscape-painting-351-c-aebb5d7a79
http://www.invaluable.com/auction-lot/thomas-cole-after-oil-landscape-painting-351-c-aebb5d7a79
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/helen-m.-turner-american-watercolor-painting-sig-352-c-d0da03aafa
http://www.invaluable.com/auction-lot/helen-m.-turner-american-watercolor-painting-sig-352-c-d0da03aafa
http://www.invaluable.com/auction-lot/helen-m.-turner-american-watercolor-painting-sig-352-c-d0da03aafa
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/renzo-colombo-19th-c.-italian-bronze-of-napoleon-353-c-19b2a17b58
http://www.invaluable.com/auction-lot/renzo-colombo-19th-c.-italian-bronze-of-napoleon-353-c-19b2a17b58
http://www.invaluable.com/auction-lot/renzo-colombo-19th-c.-italian-bronze-of-napoleon-353-c-19b2a17b58
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/f.-r.-wilton-american-oil-painting-signed-354-c-ae247cf5f3
http://www.invaluable.com/auction-lot/f.-r.-wilton-american-oil-painting-signed-354-c-ae247cf5f3
http://www.invaluable.com/auction-lot/f.-r.-wilton-american-oil-painting-signed-354-c-ae247cf5f3
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/english-porcelain-figure-of-a-boxer-355-c-adef8e4e56
http://www.invaluable.com/auction-lot/english-porcelain-figure-of-a-boxer-355-c-adef8e4e56
http://www.invaluable.com/auction-lot/english-porcelain-figure-of-a-boxer-355-c-adef8e4e56
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/19th-c.-chinese-bronze-censor-356-c-1bd46d6f96
http://www.invaluable.com/auction-lot/19th-c.-chinese-bronze-censor-356-c-1bd46d6f96
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/1911-cleveland-news-athletic-silverplate-athletic-357-c-2675de5d99
http://www.invaluable.com/auction-lot/1911-cleveland-news-athletic-silverplate-athletic-357-c-2675de5d99
http://www.invaluable.com/auction-lot/1911-cleveland-news-athletic-silverplate-athletic-357-c-2675de5d99
javascript: void(0);
http://www.invaluable.com/auction-lot/pair-of-19th-c.-french-dore-bronze-girandole-lamp-358-c-8b11d9992a
javascript: void(0);


Audubons, Maps, and Natural History - Arader Galleries

http://www.invaluable.com/catalog/searchLots.cfm?scp=c&catalogRef=XJ2E6ZP6R9&shw=100&row=201[6/19/2014 1:13:00 PM]

Bronze Girandole Lamps
Estimated Price: $1,500 - $2,500

Description: Pair of dore bronze and crystal girandole lamps.
Four(4) arm candleabra with crystal prisms. Marked F.
Barbedienne at base; 26in. H.

View additional info »

Lot 359: 19th C. English Oil Painting
Estimated Price: $1,000 - $1,500

Description: Oil on canvas, British Soldiers Along a Road; 14.5in.
X 18.75in.

View additional info »

Realized:  $500 Unverified

Lot 360: 19th C. French Dore Bronze
Clock
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Fine dore bronze clock. Decorated in figural bas
relief. Surrmounted with male and female musicians and center
harp crest; 18in. H.

View additional info »

Realized:  $0 Unverified

Lot 361: 20th C. Modernist Andy Warhol
Glass Charger
Estimated Price: $600 - $800

Description: 20th C. Andy Warhol Glass Charger for Rosenthal.
Floral design. Signed; 21.25in. D.

View additional info »

Realized:  $400 Unverified

Lot 362: Charles Chartier; 20th C. French
Oil Painting Signed
Estimated Price: $600 - $800

Description: Oil on board, Landscape with Figure and Animals
signed l.l. and inscribed on reverse; 25.5in. X 21.5in.

View additional info »

Realized:  $200 Unverified

Lot 363: Pierre Jules Mene; 19th C.
French Bronze Grouping Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Bronze grouping, The Falconer signed and dated
1873; 25.5in. H.

View additional info »

Realized:  $2,250 Unverified

Lot 364: Maude Drein Bryant; American
Oil Painting Signed
Estimated Price: $3,000 - $5,000

Description: Oil on canvas, Still Life Flowers in a Vase signed l.r.;
40in. X 40in. Relined

View additional info »

Realized:  $1,400 Unverified

Lot 365: Carl Kauba; Pair of Polychromed Realized:  $1,000 Unverified
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Bronzes War and Peace Signed
Estimated Price: $2,000 - $3,000

Description: Pair of polychromed bronze figures. War and Peace.
Signed. Limited edition recast bronzes. Marble bases; 27in. -32in.
H. with bases

View additional info »
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